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HDORHFREEDERHA 2. TRKERINERRBRNICHTEBELZETD Hr4 RATHETA- X1 H = HTA
(A) BB &5 11 AN 00N/ % B2 5 R DFEE 0D 1 DB AMEKN/m) (E) B HOMERBZ B KL DEIED D BABEKN/ ) BEMDEET AT RDDISHIY, &Y EFEMEH F =
(B) (AL L LB EYI_ERT 5 %ﬁ@iﬁ%@ﬁé(m) (F) A LB EYAERT S50 LHEENDSS(m) ENBELGISSFHZELEBEEHAICHEAST ATiEHh HET RHE-HE
(C) B ;67375\100kN/mu‘Fo>|>‘_<ﬁa>$z§JJa_)jJa>?x1 B(kN/ ) (@) iﬁﬁ—.b\smu‘Fa)Ei;twiﬁﬁo)ﬁa)%jcﬁgw/m) DRBREENCEFTTHENTES, i
D) C)A L ZEEMICIERATBENDLEZDEE(m) (H @A LZEEMICERT AN LEZDES(m)
HETHIYTHADLEEDHDAEE S2ERNDLEZOHDRES

ROES w =

(A) (B) (© (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) 1034 1.0 99.0 1.0 - - 15.2 3.0 102.6 1.0 97.0 1.0 - - 15.2 3.0
( 2)| 1220 1.0 99.2 1.0 16.3 3.2 15.2 3.0 122.0 1.0 97.4 1.0 16.3 3.2 15.2 3.0
( 3) | 1041 1.0 99.7 1.0 - - 13.2 2.6 102.5 1.0 96.8 1.0 - - 13.2 2.6
(4) - - 71.9 1.0 - - 10.8 2.1 - - 74.5 1.0 - - 10.8 2.1
(5 )| 1287 1.0 99.5 1.0 - - 11.4 2.2 128.1 1.0 96.5 1.0 - - 12.4 2.4
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